

НОВАЯ ЛЮЖИЗНЬ

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОЙГОРОДСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КОМИ

ПОДГОТОВКА К ПОСЕВНОЙ



В Гривенском отделении совхоза «Койгородский» в процессе подготовки к грядущей посевной кампании каждый час используют для создания благоприятной обстановки на этот период. Казалось, что такого в простой мешкотаре? Однако без мешков в хозяйстве — как без рук.

Надо засоривать в них семенной материал, пригодятся они потом и для уборки урожая. Вот почему женщины готовят сейчас мешкотару, производя «мелкий, средний и капитальный ремонт», как они сами сказали. Разумеется, не смогли мы сфотографировать их в темном помещении коне-

фермы, где они работают. Вышли на свежий воздух: подышать, себя показать...

На снимке: работницы отделения (первый ряд) Г. Л. Карманова, В. Н. Чугаева, (второй ряд) Т. Ф. Нечаева, Н. А. Триппель, О. Г. Морозова, бригадир В. В. Матвеева.

1993
15
апреля

ЧЕТВЕРГ
№ 45 (5789)
Цена 1 руб.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА
1 ЯНВАРЯ 1950 ГОДА

ТРУДОВЫЕ БУДНИ РАЙОНА

ПОСЛЕДНЯЯ НАВИГАЦИЯ?

Сегодня-завтра заканчиваем укладку последних кубометров балансов в последние плоты. И всего таким образом, будет отправлено потребителям чуть больше 57 тысяч кубометров различных сортиментов. Это самое малое количество за годы существования сплавного участка. По предварительным прогнозам 1993 год станет последним, или предпоследним, в жизни нашего предприятия.

Чем занят коллектив? Сегодня заканчиваем подборку последних балансов на буферном складе в Подзи. На этом «закроется» последний, двадцатый плот. Завтра подборку завершит зимовский участок на одиннадцатом.

На оба плотбища в полной потребности завезен тяжелаж для обвязки и оснастки. Полностью еще ни один из плотов не оснащен. Так что работать еще полно. Мотористы готовят свои катера — из три. Мастерам дано задание подготовить к открытию реки лодки и подвесные моторы, так как они понадобятся сразу же после ледохода. В общем, нас начинается «аврал».

Беспокоит позиция леспромхоза: там намеревались в этом году пустить молем лишь небольшое количество хвойных сортиментов с площадки гидросъема. На сегодня же неясна «судьба» 2-х бунто (по бунту в Подзи и Зимовке), каждый из которых порядка трех тысяч кубометров. Если леспромхоз задумает сплавить их водой, то сплавучастку «до роже» станет содержание обстановки на реке и дежурство рабочих на дистанции.

В. БАШМАНОВ,
начальник Шалаузского сплавучастка.